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Список 
скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
Скорочення Повна назва організації
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УДХТУ ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний   університет» 
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ДДМА Донбаська державна машинобудівна академія 
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ДНУ Донецький національний університет ім. Василя Стуса 

ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 
институт"

ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 

ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна, Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка» 

УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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Розробка даної системи є актуальною, оскільки виникають проблеми 
об’єктивного, автоматичного оцінювання рівня знань студентів, що впливає на 
втрати часу, зупинці робочого процесу, втрати інформації. Тому швидка та 
безперебійна робота автоматизованої системи є однією з головних завдань, що 
виробляє облік та контроль. Відповідно до цього очевидна необхідність 
існування програмного забезпечення, що дозволяє швидко й вчасно знаходити 
й обробляти необхідні дані.

Проект спрощує пошук інформації з тестування для студентів, котрим 
необхідно дізнатися ту чи іншу інформації, стосовно певного працівника 
кафедри, наприклад дні тестування з курсу, дату та час перескладання та ін.

Література: 
1. Проект Національної стратегії розвитку освіти в Україні на 2012–2021 

роки [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://iitzo.gov.ua/files/proekt_rozvitku_osviti_2012_2021_.doc 

2. Пэйн Н.10 элементов мобильного обучения [Электронный ресурс] / 
Найджел Пейн // Дистанционное обучение : информационный портал. – Режим 
доступа: 
http://distancelearning.ru/db/el/C89AA03833448937C32577660010ACF1/doc.html

3.Семеріков С. О. Теоретико-методичні основи фундаменталізації 
навчання інформатичних дисциплін у вищих навчальних закладах : дис. ... д-ра 
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Сергій Олексійович; Національний педагогічний ун-т ім. М. П. Драгоманова. –
К., 2009.– 536 с. 8

ПРОГРАМНИЙ ЗАСІБ ПЕРЕТВОРЕННЯ ПЛАНУ БУДІВЛІ В 3D-
МОДЕЛЬ НА ПРИСТРОЇ ANDROID

Миколюк Д.Л., магістр, Гнатчук Є.Г., к.т.н., доцент кафедри КІСП,
Хмельницький національний університет

На сьогоднішній день цифровий світ входить в кожний аспект нашого 
життя, починаючи від того, як ми проводимо час, і до того, як ми витрачаємо 
гроші. Діджіталізація змінює звичні способи комунікації, розваг та отримання 
нової інформації. Інформації настільки багато, що актуальною проблемою на 
сьогодні є знаходження нових способів ефективного зберігання, оброблення та 
її передачі. 

Одним з таких процесів, які потребують діджіталізації – є планування та 
дизайн приміщень. Всі звикли до того, що архітектор чи дизайнер має прийти 
на об’єкт, зробити заміри та потім їх обробляти. На сьогоднішній день існують 
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інструменти для обробки таких замірів. Це відповідні додатки для роботи з 
графікою, такі як Revit, SketchUp, SolidWorks, 3Ds Max та багато інших. 

Але питання автоматизації першочергового процесу збору та внесення 
замірів залишається не вирішеним. Створення та використання такого засобу
дозволяє зекономити час та спростити деякі рутинні задачі людям, які 
працюють з різного роду плануваннями (таких як дизайнери, рієлтори, 
архітектори, тощо). Дослідивши особливості процесу планування та дизайну 
приміщень, було вирішено, що найзручнішим і оптимальним варіантом 
вирішення даної проблеми, буде створення програмного засобу, що дозволить 
будувати 3D моделі, готові для подальшої обробки прямо з зображення на 
пристрої Android. Метою даної роботи є розробка програмного засобу
перетворення плану будівлі в 3d-модель на пристрої Аndroid, який дозволить
виконувати усі необхідні операції при виконанні першочергового процесу 
збору та внесення замірів.

Огляд існуючих рішень дозволив зробити висновок, що сама ідея не нова,
і вже, навіть, існує ряд імплементацій цієї ідеї. Порівняльна характеристика 
існуючих рішень Floor Plan Creator та Magicplan з розробленим VR-Architecture 
дозволила виявити їх переваги та недоліки.

Кожен з додатків потребує часу на освоєння, а деякі з необхідних функцій 
є платними. Безперечно, одним з плюсів цих додатків – є їх широка 
функціональність. Вони дозволяють редагувати плани і навіть створювати їх в 
середині додатку власноруч. Також, вони мають досить тонкі та точні 
налаштування таких планів. Проте, таким додатком не зможе скористатись
людина, яка тільки встановила додаток і їй потрібно швидко та оперативно 
зробити виключно найнеобхідніше. 

Пропоноване розроблене рішення VR-Architecture - це технологія, що 
демонструє перетворення планування в 3D-модель на пристрої Android. Вона 
демонструє реалізацію алгоритму, який приймає зображення плану будівлі, 
розпізнає його (за допомогою тегнології OpenCV і перетворює його в 3D-
модель (за допомогою технології ядра Teigha). Отриману тривимірну модель в 
подальшому можна відкрити за допомогою CAD додатків. Особливістю 
пропонованого нами рішення є можливість вибору готового плану поверху з 
Dropbox, Google Drive або SD-карти; підтримка фото-режиму (достатньо просто 
сфотографувати потрібний план); розпізнавання дверей, вікон і стін; побудова 
відповідної 3D-моделі у форматі DWG; налаштування параметрів для реального 
режиму; підтримка форматів зображень: .bmp, .jpeg, .jpg, .jpe, .png, .pbm, .pgm, 
.ppm, .sr, .ras; інтуїтивно зрозумілий користувацький інтерфейс, що не вимагає 
спеціальних знань або досвіду роботи з програмним забезпеченням CAD або 
AEC. 

Результат розпізнавання завантаженого зображення та результат 
розпізнавання намальованого плану приведені на рисунку 1. 
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Пропонований програмний засіб було розроблено на базі та за 
підтримкою компанії AMC Bridge та успішно впроваджено в загальний доступ 
для користувачів. Додаток був впроваджений в Google Play Market та на 
сьогодні вже більше 10 тис. користувачів змогли використати розроблений 
програмний засіб.  

Рис. 1 - Результат розпізнавання завантаженого зображення та результат 
розпізнавання намальованого плану
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